

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Αθήνα, 23/11/2020
Αρ. Πρωτ.: Γ-2925

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Στο πλαίσιο της υλοποίησης της Πράξης με τίτλο: «**Ερευνητική Υποδομή για την Ανάπτυξη Βιοδιεργασιών Τροφίμων και την Εκμετάλλευση Καινοτομιών**» («**Research Infrastructure on Food Bioprocessing Development and Innovation Exploitation, Food Innovation RI**») με κωδικό ΟΠΣ «**MIS 5027222**», η οποία έχει ενταχθεί στη Δράση «**Ενίσχυση των Υποδομών Έρευνας και Καινοτομίας – Β΄ κύκλος**» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επιχειρηματικότητα Ανταγωνιστικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ) που χρηματοδοτείται από την ΣΑΕ1451 με κωδικό πράξης ΣΑ (ενάρθρο) 2018ΣΕ14510007 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), ο «**Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**», σύμφωνα με το άρθρο 64 του Ν. 4485/2017 και την απόφαση της συνεδρίασης υπ' αριθ.22/22-10-2020 της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, προτίθεται να απασχολήσει έκτακτο προσωπικό, με το οποίο θα συναφθεί σύμβαση μίσθωσης έργου και προσκαλεί φυσικά πρόσωπα να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για την ανάληψη των σχετικών έργων, σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στη συνέχεια της παρούσας πρόσκλησης.

ΘΕΣΕΙΣ

Στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης προκηρύσσεται «**μία**» (1) θέση έκτακτου προσωπικού που θα απασχοληθεί στον «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**» μέσω σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου, στην οποία θα προσδιορίζεται η αποκλειστική απασχόληση στην Πράξη.

Αναλυτική περιγραφή των θέσεων με τον αντίστοιχο κωδικό της θέσης παρατίθεται στον Πίνακα του Παραρτήματος.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Το αντικείμενο του έργου του έκτακτου προσωπικού που θα απασχοληθεί στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης παρατίθεται στον Πίνακα του Παραρτήματος για την προκηρυσσόμενη θέση.

Πληρέστερη περιγραφή του αντικειμένου της θέσης, καθώς και τα παραδοτέα που σχετίζονται με αυτή, θα αποτυπωθούν στις συμβάσεις που θα συναφθούν ανάμεσα στον «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**» και στο επιλεγέν προσωπικό.

Σελίδα 1 από 11



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Η ορθή εκτέλεση και ο έλεγχος των παραδοτέων του έργου θα πιστοποιείται με βεβαίωση παραλαβής και καλής εκτέλεσης του έργου, η οποία θα υπογράφεται από την Υπεύθυνη της Πράξης.

ΑΜΟΙΒΕΣ

Οι συνολικές αμοιβές του έκτακτου προσωπικού θα διαμορφωθούν σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική νομοθεσία και θα είναι ανάλογες των προσόντων των επιλεγέντων υποψηφίων και της διάρκειας απασχόλησής τους και μέχρι του ύψους του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του έργου.

Το ύψος της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης ανέρχεται έως του ποσού των **είκοσι εννέα χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (έως 29.400,00€)**, συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων, τυχόν ΦΠΑ, όλων των κρατήσεων και των τυχόν ασφαλιστικών εισφορών εργοδότη και εργαζομένου. Η ανωτέρω δαπάνη προβλέπεται στον προϋπολογισμό του παραπάνω έργου. Η επιτροπή μπορεί να συμβουλευτεί για τεχνικά θέματα την κα Αντωνία Χίου που έχει τις ειδικές γνώσεις.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η εκτιμώμενη χρονική διάρκεια της σύμβασης που θα συναφθεί ανάμεσα στον «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**» και στο επιλεγέν προσωπικό παρατίθεται στον Πίνακα του Παραρτήματος για τη θέση της παρούσας πρόσκλησης.

Η σύμβαση δύναται να ανανεωθεί ή να παραταθεί χωρίς περιορισμό μετά από απόφαση του «**Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**» και εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση στο έργο, χωρίς τη διενέργεια νέας Πρόσκλησης, μέχρι την ημερομηνία λήξης του έργου.

Ο εκτιμώμενος χρόνος έναρξης των έργων **ορίζεται από την υπογραφή και ανάρτηση της σύμβασης μέχρι τη λήξη του έργου, ήτοι 31/10/2021** με δυνατότητα παράτασης ή και ανανέωσης της διάρκειας της σύμβασης, με αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου μετά από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και Απόφαση του Αρμόδιου Συλλογικού Οργάνου, μέχρι τη λήξη του ανωτέρω έργου για την εκτέλεση του οποίου θα συναφθεί η σύμβαση, και εντός των εγκεκριμένων ορίων του προϋπολογισμού του ανωτέρω έργου ή προγράμματος.

ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Ως τόπος απασχόλησης του έκτακτου προσωπικού ορίζεται η έδρα του «Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου», «Ελευθερίου Βενιζέλου 70, Καλλιθέα-Αττικής, ΤΚ 176 76».

ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Οι ενδιαφερόμενες/οι πρέπει να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή υπήκοοι τρίτων χωρών εφόσον είναι μόνιμοι κάτοικοι της χώρας και γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα, και να διαθέτουν τα ακόλουθα προσόντα:

Σελίδα 2 από 11



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΣΗ 1:**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ:**

1. Πτυχιούχος ΑΕΙ Χημικός ή Χημικός Μηχανικός ή Επιστήμων Τροφίμων ή Τεχνολόγος Τροφίμων ή Γεωπόνος ή Διαιτολόγος της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής (με ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ),
2. Κάτοχος Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής (με ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ) σε αντικείμενο σχετικό με τη Χημική/Φυσικοχημική Ανάλυση Τροφίμων ή/και την Ανάπτυξη νέων προϊόντων τροφίμων,
3. Πιστοποιημένη άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας,
4. Οι άρρενες να έχουν τακτοποιημένες στρατιωτικές υποχρεώσεις.

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ:

1. Συνέντευξη (**έως 15 ΜΟΡΙΑ**), όπως περιγράφεται παρακάτω,
2. Εμπειρία σε ερευνητικά προγράμματα (συμμετοχή ως ερευνητής) σε αντικείμενο σχετικό με την Ανάλυση Τροφίμων με έμφαση σε βιοδραστικά (μικρο)συστατικά των τροφίμων, (Μοριοδότηση: **1 μόριο ανά μήνα συμμετοχής και έως 20 ΜΟΡΙΑ**)
3. Εργασιακή εμπειρία στη Βιομηχανία Τροφίμων ή/και Εργαστήριο Ανάλυσης τροφίμων, (Μοριοδότηση: **6 μόρια ανά έτος συμμετοχής και μέχρι 5 έτη**)
4. Εμπειρία στη διάχυση των αποτελεσμάτων έρευνας μέσω δημοσιεύσεων και προφορικών ή/και εντύπων ανακοινώσεων. Σημείωση: η αξιολόγηση θα γίνει με κριτήριο τη συνάφεια με το ερευνητικό αντικείμενο, (Μοριοδότηση **4 μόρια ανά δημοσίευση σε διεθνές επιστημονικό περιοδικό (εντός SCI), 2 μόρια ανά ανακοίνωση σε διεθνές επιστημονικό συνέδριο ή ελληνικό επιστημονικό περιοδικό, 1 μόριο ανά ανακοίνωση σε συνέδριο της ημεδαπής και έως 30 μόρια**)
4. Πιστοποιημένη Γνώση μίας άλλης ευρωπαϊκής γλώσσας (Γαλλικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Γερμανικά, κλπ.)- (**έως 5 μόρια**):
ΑΡΙΣΤΗ ΓΝΩΣΗ: **5 μόρια**,
ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ: **3 μόρια**,
ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ: **1 μόριο**,
5. Κάθε άλλο προσόν που μπορεί να συνεκτιμηθεί στην επιλογή για την κάλυψη της συγκεκριμένης θέσης.

Το ύψος του συνολικού ποσού για την εκτέλεση της ανωτέρω σύμβασης ανέρχεται έως του ποσού των είκοσι εννέα χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (**έως 29.400,00€**), συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων, τυχόν ΦΠΑ, όλων των κρατήσεων και των τυχόν ασφαλιστικών εισφορών εργοδότη και εργαζομένου.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η επιλογή του υποψηφίου πραγματοποιείται μετά από βαθμολόγηση των υποβληθεισών αιτήσεων ως προς τα ακόλουθα κριτήρια:

Σελίδα 3 από 11



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Θέση 1

A/A	Κριτήριο αξιολόγησης	Συντελεστής βαρύτητας (%)
1.	<p>ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ (ΕΩΣ 15 ΜΟΡΙΑ). Η συνέντευξη θα πραγματοποιηθεί <u>μόνο</u> στους υποψηφίους που πληρούν τα απαραίτητα προσόντα, με την οποία θα αξιολογείται η εν γένει δυνατότητα του υποψηφίου να ανταποκριθεί στην άσκηση των καθηκόντων, με τα οποία συνδέεται αμέσως η θέση που πρόκειται να καταλάβει. <u>Συγκεκριμένα με την συνέντευξη και σε συνδυασμό με τα τυπικά προσόντα που αποδεικνύονται από τα πτυχία και τα λοιπά προσόντα, θα αξιολογηθούν:</u></p> <p>Α) Η ΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ (Ερωτήσεις γνώσεων που αφορούν τις αρμοδιότητες της προκηρυσσόμενης θέσης και τα προς ανάληψη καθήκοντα με βάση το περίγραμμα της θέσης : έως 5 ΜΟΡΙΑ),</p> <p>Β) ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ (Ερωτήσεις γνώσεων που αφορούν διοικητικές δεξιότητες ανάλογα και με το αντικείμενο της προκηρυσσόμενης θέσης, όπως συντονισμός ομάδων, λήψη αποτελεσματικών αποφάσεων-αποφασιστικότητα, διαχείριση φόρτου εργασίας, διαχείριση χρόνου και διαχείριση κρίσεων : έως 5 ΜΟΡΙΑ),</p> <p>Γ) ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ (Ερωτήσεις γνώσεων που αφορούν επικοινωνιακές δεξιότητες, δημιουργικότητα, προγραμματισμός και συνεργατικό πνεύμα-ομαδικότητα του υποψηφίου μέσα στην ερευνητική ομάδα : ΕΩΣ 5 ΜΟΡΙΑ),</p>	15
2.	Εργασιακή εμπειρία στη Βιομηχανία Τροφίμων ή/και Εργαστήριο Ανάλυσης τροφίμων	30
3.	Εμπειρία στη διάχυση των αποτελεσμάτων έρευνας μέσω δημοσιεύσεων και προφορικών ανακοινώσεων	30
4.	Εμπειρία σε ερευνητικά προγράμματα (συμμετοχή ως ερευνητής) σε αντικείμενο σχετικό με την Ανάλυση Τροφίμων με έμφαση σε βιοδραστικά (μικρό συστατικά των τροφίμων	20
5.	Πιστοποιημένη Γνώση μίας άλλης ευρωπαϊκής γλώσσας (Γαλλικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Γερμανικά, κλπ.)	5
	ΣΥΝΟΛΟ	100

Σελίδα 4 από 11



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ δύο ή περισσότερων υποψηφίων μετά την τελική κατάταξη, θα επιλεγεί εκείνος που έχει συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία στο σημαντικότερο κριτήριο. Τα κριτήρια αξιολόγησης ανάλογα με τη βαρύνουσα σημασία τους κατατάσσονται σε φθίνουσα σειρά ως εξής: Κριτήριο 1, Κριτήριο 2, κλπ. Σε περίπτωση που η ισοβαθμία εξακολουθεί να υφίσταται, τότε η Επιτροπή Αξιολόγησης θα προβεί σε δημόσια κλήρωση για την τελική επιλογή μεταξύ των ισοβαθμούντων.

ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ

Για την επιλογή συνεργατών στο πλαίσιο του έργου υποδομών Food Innovation RI προβλέπεται, πέραν του φακέλου των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων, οι υποψήφιοι να προσκληθούν σε συνέντευξη από τριμελή Επιτροπή. Η συνέντευξη προβλέπεται να συμμετέχει σε ποσοστό 15% στη βαθμολογική κατάταξη των υποψηφίων και να πραγματοποιηθεί μόνο στους υποψηφίους που πληρούν τα απαραίτητα προσόντα.

Η διενέργεια συνέντευξης έχει ως σκοπό να αξιολογήσει την εν γένει δυνατότητα του υποψηφίου να ανταποκριθεί στην άσκηση των καθηκόντων, με τα οποία συνδέεται αμέσως η θέση που πρόκειται να καταλάβει.

Συγκεκριμένα με την συνέντευξη και σε συνδυασμό με τα τυπικά προσόντα που αποδεικνύονται από τα πτυχία και τα λοιπά προσόντα, θα αξιολογηθούν:

Α) Η ΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ:

Ερωτήσεις γνώσεων που αφορούν τις αρμοδιότητες της προκηρυσσόμενης θέσης και τα προς ανάληψη καθήκοντα με βάση το περίγραμμα της θέσης.

Β) ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ:

Ερωτήσεις γνώσεων που αφορούν διοικητικές δεξιότητες ανάλογα και με το αντικείμενο της προκηρυσσόμενης θέσης, όπως συντονισμός ομάδων, λήψη αποτελεσματικών αποφάσεων-αποφασιστικότητα, διαχείριση φόρτου εργασίας, διαχείριση χρόνου και διαχείριση κρίσεων.

Γ) ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

Ερωτήσεις γνώσεων που αφορούν επικοινωνιακές δεξιότητες, δημιουργικότητα, προγραμματισμός και συνεργατικό πνεύμα-ομαδικότητα του υποψηφίου μέσα στην ερευνητική ομάδα.

Επιπλέον, στο πλαίσιο της συνέντευξης οι υποψήφιοι θα έχουν τη δυνατότητα να δώσουν επεξηγήσεις για σημεία του βιογραφικού σημειώματός τους και των τυπικών προσόντων τους που πιθανά σχετίζονται με τα προς ανάληψη καθήκοντά τους και είναι σημαντικά για την αξιολόγησή τους.

Δεδομένου ότι τα πεδία έρευνας που προδιαγράφονται στην προκήρυξη είναι σχετικά ευρέα, οι υποψήφιοι θα μπορέσουν να συγκεκριμενοποιήσουν το αντικείμενο στο οποίο

Σελίδα 5 από 11



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

έχουν εντρυφήσει και να αξιολογηθούν ως προς τις γνώσεις και την επιστημονική συνάφεια του έργου τους σε σχέση με το αντικείμενο της θέσης. Καθώς το έργο και τα παραδοτέα που καλούνται να φέρουν σε πέρας οι εν δυνάμει συνεργάτες στο πλαίσιο του προγράμματος είναι συγκεκριμένα, η αξιολόγηση των υποψηφίων ως προς τις γνώσεις τους στο συγκεκριμένο αντικείμενο είναι σημαντική και αντικειμενική.

Επιπλέον, στοιχεία της προσωπικότητας, ιδανικά, αντιλήψεις, γενικές και ειδικότερες απόψεις των υποψηφίων είναι σημαντικά για την αξιολόγηση τους δεδομένου ότι οι συνεργάτες θα κληθούν να ενταχθούν στο πλαίσιο μιας ερευνητικής ομάδας, να συνεργαστούν αρμονικά και να φέρουν το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Η Επιτροπή θα μπορέσει να αξιολογήσει αυτά τα χαρακτηριστικά χρησιμοποιώντας εναύσματα από το βιογραφικό των υποψηφίων και θέτοντας ερωτήσεις σε αυτούς.

Η αποτύπωση όλων των ανωτέρω παραμέτρων απαιτεί αλληλεπίδραση των υποψηφίων με την τριμελή Επιτροπή και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να συναχθεί αποκλειστικά από το φάκελο υποβολής υποψηφιότητας.

Για τη διενέργεια της συνέντευξης θα υπάρξει δυνατότητα να χρησιμοποιηθούν πρακτικές τηλεδιάσκεψης σε περίπτωση που στο δεδομένο χρόνο προγραμματισμού τους βρίσκονται σε ισχύ σχετικές οδηγίες λόγω της πανδημίας COVID 19.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ για τη Θέση 1

Στο φάκελο υποβολής της πρότασης κάθε ενδιαφερόμενου θα πρέπει να εμπεριέχονται τα ακόλουθα στοιχεία:

- Αίτηση με αναφορά στον κωδικό της θέσης (επισυνάπτεται στο παράρτημα σχετικό υπόδειγμα),
- Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα,
- Αντίγραφο Τίτλων Σπουδών (αναγνώριση από ΔΟΑΤΑΠ για τίτλους αλλοδαπής),
- Αντίγραφο διδακτορικής Διατριβής (σε έντυπη ή/και ηλεκτρονική μορφή),
- Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας ή/και αντίγραφα συμβάσεων απασχόλησης από τα οποία να τεκμαίρεται σχετική εμπειρία,
- Ανάτυπα δημοσιεύσεων / ανακοινώσεων (σε έντυπη ή/και ηλεκτρονική μορφή),
- Αποδεικτικά γνώσης ξένων γλωσσών,
- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι όλα τα υποβαλλόμενα στοιχεία και πληροφορίες είναι ακριβή και αληθή,
- Κάθε άλλο στοιχείο που θα μπορούσε να βοηθήσει στην ορθή γνώμη για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητα.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις αιτήσεις τους και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά εντός δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από τη δημοσίευση της

Σελίδα 6 από 11



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

παρούσας πρόσκλησης, δηλαδή το αργότερο μέχρι «**καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων**», **ήτοι 08/12/2020 και ώρα 12:00 μ.**

Οι αιτήσεις θα πρέπει να αποσταλούν με την ένδειξη: «**Αίτηση στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με κωδικό θέσης 1**» (όπως αυτός αναφέρεται στον Πίνακα του Παραρτήματος). Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.

Οι αιτήσεις μπορούν να αποστέλλονται ταχυδρομικά με ευθύνη του υποψηφίου ως προς το περιεχόμενο και το χρόνο που αυτές θα περιέλθουν στο πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου. Οι αιτήσεις που θα ταχυδρομηθούν πρέπει να βρίσκονται τοποθετημένες σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναγράφεται η θέση – το έργο και ο αριθμός πρωτοκόλλου της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος την οποία αφορούν, καθώς και τα πλήρη στοιχεία του υποψηφίου (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνα επικοινωνίας, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο). Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής, ως ημερομηνία περιέλευσης στο Πρωτόκολλο του ΕΛΚΕ για το εμπρόθεσμο της αίτησης θεωρείται η ημερομηνία αποστολής του φακέλου της αίτησης που βεβαιώνεται με τη σφραγίδα του ταχυδρομείου. Ο ΕΛΚΕ ουδεμία ευθύνη φέρει για την μη εμπρόθεσμη παραλαβή τους ή για το περιεχόμενο του φακέλου της αίτησης. Σε περίπτωση εκπρόθεσμης κατάθεσης, οι αιτήσεις δεν λαμβάνονται υπόψη και επιστρέφονται δίχως να αποσφραγιστούν στους υποψηφίους. Προτάσεις, οι οποίες θα υποβληθούν μετά την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες και δε θα αξιολογούνται. Ελλιπείς αιτήσεις δε θα ληφθούν υπ' όψιν. Προσόντα που αναφέρονται είτε στην πρόταση, είτε στο βιογραφικό σημείωμα, αλλά δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντιστοιχών δικαιολογητικών, δε θα ληφθούν υπ' όψιν και δε θα μοριοδοτηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα Μαλλίδου από Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ, Ελ. Βενιζέλου 70, ΤΚ 176 76, Καλλιθέα και στο τηλ. 210-9549265.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Οι υποψηφιότητες κάθε θέσης αξιολογούνται από Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία αποτελείται από 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη προερχόμενα από το προσωπικό του «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**», που προέκυψαν κατόπιν έγκρισης της εισήγησης υπ' αρ. πρωτ. Γ-0056-2019/14-01-2019 του Προέδρου (Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου) κατά την συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης υπ' αριθ. 02/22-01-2019, σε συνέχεια του άρθρου 64 (Απασχόληση επιστημονικού, διοικητικού και λοιπού προσωπικού-Αποδοχές) του Ν. 4485/04-08-2017 και του άρθρου 221 (Δημόσιες Συμβάσεις Έργων Προμηθειών και Υπηρεσιών) του Ν.4412/2016. Το ένα τακτικό μέλος είναι υποχρεωτικά ο Υπεύθυνος της Πράξης. Η Επιτροπή ορίζεται με Απόφαση του «**Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**». Η Επιτροπή παραμένει ίδια καθ' όλη τη διάρκεια κάθε έργου. Επί ποινή απορρίψεως της πρότασης, δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης να έχουν σχέσεις συγγένειας έως γ' βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με

Σελίδα 7 από 11



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

οποιονδήποτε υποψήφιο. Η εισήγηση της Επιτροπής προωθείται στον «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Μετά την έγκρισή τους από τον «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**» τα αποτελέσματα της αξιολόγησης αναρτώνται στον ιστοχώρο της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.dianveia.gov.gr/hua) και στο site του ΕΛΚΕ του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου (www.elke.hua.gr/Νέα/Αποτελέσματα/Διαγωνισμοί-Προσκλήσεις).

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Οι υποψήφιοι που υπέβαλαν αίτημα για την πλήρωση της θέσης 1 της παρούσας Πρόσκλησης έχουν δικαίωμα :

- A. υποβολής ένστασης κατά της κατάταξής τους εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων με γραπτή αίτησή τους προς τον «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**»,
- B. πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα φύλλα αξιολόγησης - βαθμολόγησης των λοιπών υποψηφίων συνεργατών μετά από γραπτή αίτησή τους που υποβάλλουν προς τον «**Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**» εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επόμενη της αναρτήσεως των αποτελεσμάτων και υπό τον όρο της τήρησης των προβλεπόμενων στο με Α.Π. Γ/ΕΞ/4163-1/6.7.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

Οι αιτήσεις ένστασης υποβάλλονται με έναν από τους παρακάτω τρόπους: αυτοπροσώπως, με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, μέσω ταχυδρομείου, μέσω ταχυμεταφορέα. Στους τελευταίους δύο τρόπους ως ημερομηνία υποβολής της αίτησης θεωρείται η ημερομηνία στη σφραγίδα του ταχυδρομείου/ ταχυμεταφορέα. Αν η ημέρα εκπνοής της ανωτέρω προθεσμίας είναι μη εργάσιμη, η προθεσμία μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δε λαμβάνονται υπ' όψιν και δεν εξετάζονται.

Αρμόδια να εξετάσει τις ενστάσεις είναι η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία αποτελείται από 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη, προερχόμενα από το προσωπικό του «**Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου**». Δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Ενστάσεων να έχουν σχέσεις συγγένειας έως γ' βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

1. Η ανάθεση των έργων θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην Πρόσκληση της Δράσης «**Ενίσχυση των Υποδομών Έρευνας και Καινοτομίας – Β' κύκλος**» και την Απόφαση Ένταξης της Πράξης ««Ερευνητική Υποδομή για την Ανάπτυξη Βιοδιεργασιών Τροφίμων και την Εκμετάλλευση Καινοτομιών» («Research Infrastructure on Food Bioprocessing Development and Innovation Exploitation, Food Innovation RI») με κωδικό ΟΠΣ «MIS 5027222»,
2. Για τους ενδιαφερομένους, των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) αποτελούν απαιτούμενο ή συνεκτιμώμενο τυπικό προσόν και έχουν χορηγηθεί από ιδρύματα του εξωτερικού, αυτοί πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ. Καθ'

Σελίδα 8 από 11



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

όλη τη διάρκεια της Πράξης, και εφόσον προκύψει ανάγκη αντικατάστασης προσώπων που έχουν επιλεγεί σύμφωνα με την παρούσα Πρόσκληση, η αντικατάσταση δύναται να πραγματοποιηθεί με την επιλογή -βάσει βαθμολογίας/μοριοδότησης- άλλου/ων υποψηφίου/ων από το συντεταγμένο πίνακα κατάταξης,

3. Επισημαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση δύναται σε κάθε στάδιο αυτής να ματαιωθεί, χωρίς έκαστος υποψήφιος να διατηρεί οιαδήποτε αξίωση έναντι του «**Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου**»,
4. Η συμμετοχή συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των όρων της παρούσας Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος,
5. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ιστοχώρο της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.diangeia.gov.gr/hua), στο site του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (www.elke.hua.gr/Νέα/Διαγωνισμοί-Προσκλήσεις) και στο site του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου στις Προκηρύξεις/ Διαγωνισμοί , www.hua.gr.

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης
Και Ερευνών**

Καθηγητής, Χαλκιάς Χρίστος

Σελίδα 9 από 11



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Υπόδειγμα Αίτησης

Επώνυμο:.....
 Όνομα:.....
 Όν. Πατέρα:.....
 Όν. Μητέρας:.....
 Αρ. Αστ. Ταυτότητας:.....
 Δ/νση μόνιμης κατοικίας:.....
 Τηλέφωνο:.....

Προς:

Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου

Παρακαλώ όπως κάνετε δεκτή την αίτησή μου για την θέση.....

που προκηρύχθηκε στις
/...../..... με αριθμό πρωτοκόλλου..... για το έργο με τίτλο

Συνημμένα

- 1.
- 2.
- 3.
- 4.
- 5.
- 6.

Ο/Η Αιτ.....

Σελίδα 10 από 11



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι. Βασικά στοιχεία των θέσεων της Πρόσκλησης

Α/Α	ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ (μήνες)	ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΠΟΥΔΩΝ
1	ΘΕΣΗ 1	Πτυχιούχος Χημικός ή Χημικός Μηχανικός ή Επιστήμων Τροφίμων ή Τεχνολόγος Τροφίμων ή Γεωπόνος ή Διαιτολόγος της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αναγνωρισμένου από ΔΟΑΤΑΠ, κάτοχος διδακτορικού διπλώματος	Χημικές και Φυσικοχημικές Αναλύσεις. Μελέτες βιοδιαθεσιμότητας/βιοπροσβασιμότητας Ο ενδιαφερόμενος καλείται να φέρει εις πέρας τις προαναφερθείσες εργασίες με πιστοποίηση του έργου σε μηνιαία βάση.	Από την υπογραφή και ανάρτηση της σύμβασης και για χρονικό διάστημα 14 μηνών με δυνατότητα παράτασης ή και ανανέωσης της διάρκειας της σύμβασης, με αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου μετά από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και Απόφαση του Αρμόδιου Συλλογικού Οργάνου, μέχρι τη λήξη του ανωτέρω έργου για την εκτέλεση του οποίου θα συναφθεί η σύμβαση, και εντός των εγκεκριμένων ορίων του προϋπολογισμού του ανωτέρω έργου ή προγράμματος.	Κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος (Ph.D.)

